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Fonction : Une clavette et ses rainures correspuadaur I'arbre et le moyeu, permet la transmisdio
mouvement de rotation .

clavette

Arbre

CLAVETAGE LIBRE :
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- DESIGNATION D'UNE
CLAVETTE PARALLELE

Trois formes de clavettes paralléles existent
avec bouts ronds ou bouts droits.

—
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’ Pour désigner une clavette paralléle, inscrire
- ; 2 &) dans l'ordre :
} 1. Le terme «Clavette parallele»
>4 2. La désignation de la forme (A, B ou C).
| y 3. La largeur (D).

Forme C

Forme B

iR 4. L'épaisseur (E).
- 5. La longueur (L).
Exemple :
Clavette paralléle, forme B de 10x8x40.

Rainure obte-
nue avec une
fraise 3 tailles.

Rainure obte-
nue avec une
fraise 2 tailles
travaillant en
o~ bout. =98
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CLAVETTE PARALLELE CLAVETTE PARALLELE CLAVETTE PARALLELE
FORME A FORMEB : FORME C

CLAVETTES DISQUES
Emploi :Transmission de couple faible sur petit diamétre d’arbre

A

Rainure obte-
nue avec une

fraise disque
spéciale.

DESIGNATION D'UNE
CLAVETTE DISQUE

Pour désigner une clavette disque, inscrire
dans l'ordre :

1. Clavette disque.

2. La largeur (A).

3. La hauteur (B).
Exemple :

Clavette disque 6 x 10
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Clavette coulissan
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Elles existent : forme A et forme B

Solutions économigues

Transmission de couple faible par goupille cannelée ou vis He montés entre cuir et chair

+ CANNELURES

- CANNELURES A FLANCS PARALLELES Emploi : Transmission de couple important
1. Assemblage glissant

congésR = 0,1d

n cannelures ¢= 10 1dx4b

centrage
Le centrage peut se faire aussi sur D

. Dentelures rectilignes

Dentelures

Assemblage, type liaison compléte
Moyeu

Dentelures




